RINGSTED | 709-196-1014




FR:

LV:

LT:

BY:

IMPORTANT INFORMATION!
Please read the entire manual carefully before starting to assemble and/or using this product. Follow
the manual thoroughly and keep it for further reference.

INFORMATIONS IMPORTANTES
Veuillez lire attentivement I'ensemble du manuel avant de commencer a monter et/ou utiliser ce
produit. Suivez rigoureusement le manuel et conservez-le pour toute consultation ultérieure.

SVARIGA INFORMACIJA!
Pirms ST izstradajuma montazas un/vai lietosanas uzsakSanas pilniba izlasiet lietoSanas pamacibu.
Stingri ievérojiet pamacibas noradijumus un saglabajiet to turpmakai lietosanai.

SVARBI INFORMACIJA!
Pries pradédami montuoti gaminj ir (arba) juo naudotis, praSome atidZiai perskaityti visq vadova.
AtidZiai skaitykite vadova ir turékite jj su savimi, kad galétuméte toliau vadovautis jo nuorodomis.

OLULINE TEAVE!
Enne kui alustate toote kokku panemist ja/vOi kasutamist, lugege see kasutusjuhend hoolikalt I&bi.
Jérgige tapselt juhendis toodud juhiseid ja hoidke juhend alles.

BA)XHASI UH®OPMALUNS!

BHUMaTENIbHO M MOJIHOCTBIO MPOYUTANTE 3TO PYKOBOACTBO, MPEXAE YEM MPUCTYNaTh K cCOopke uam
MCr10/1b30BaHMI0 3TOro magenus. CaeayiTe BCeM UHCTPYKLUMSM 3TOro pyKoBOACTBa U COXPaHUTE €ro Ha
byayuee a4715 CripaBku.

2/12




FR:

LV:

LT:

BY:

WARNING TO AVOID SCRATCHES!
In order to avoid scratching this furniture should be assembled on a soft layer - could be a rug.

AVERTISSEMENT POUR EVITER LES RAYURES
Afin d'éviter les rayures, ce meuble doit étre monté sur une surface souple (un tapis, par exemple).

BRIDINAJUMS PAR SKRAPEJUMIEM!
Lai nesaskrapétu so izstradajumu, veiciet montazu uz mikstas pamatnes, pieméram, paklaja.

ISPEJIMAS, KAD ISVENGTUMETE IBREZIMUY!
Sio baldo nesubraizZysite, jei jj surinksite ant Svelnaus pavirsiaus, pavyzdziui, kilimo.

HOIATUS KRIIMUSTUSTE VALTIMISEKS!
Kriimustuste tekkimise véltimiseks médéblile tuleb see kokku panna pehmel pinnal, nt kaltsuvaibal.

NnPEAYINPEXAEHNE OTHOCUTEJIbHO LIAPAITNH!

Bo n3bexxaHne HaHeceHus yaparnuvH, cCOopKy 3Tou Mebesin Heobxo4MMO BbirlO/IHATE Ha MSITKOM
MoBEPXHOCTU, HaripuMep Ha KoBpe.

3/12




FR:

LV:

LT:

BY:

IMPORTANT!

It is important that any product which is assembled using any kind of screw is re-tightened 2 weeks
after assembly, and once every 3 months - in order to assure stability through-out the lifespan of the
product.

IMPORTANT

Il est important que tout produit monté a l'aide de vis soit resserré 2 semaines aprés son montage, puis

tous les 3 mois, afin de garantir sa stabilité durant tout son cycle de vie.

SVARIGI!

Ir svarigi, lai jebkuram produktam, kas tiek uzstadits ar jebkadu skrdvju palidzibu, skrives tiktu
atkartoti pievilktas 2 nedélas péc montazas, péc tam - reizi 3 ménesos, ta nodrosinot stabilitati visa
izstradajuma kalposanas laika.

SVARBU!
Bet kokj varzZtais tvirtinamg gaminj 2 savaites po surinkimo bei kas 3 ménesius reikia papildomai
suverzti - taip uztikrinamas naudojamo gaminio stabilumas.

TAHTIS!
Oluline on, et toote kruvisid pingutataks 2 nddalat pdrast kokkupanekut ja seejérel iga 3 kuu jarel, et
tagada stabiilsus kogu toote eluea jooksul.

BAJ)KHO!

B nrobom nsgesnnu, CO6paHHOM C MCrosib30BaHNeM BUHTOB J1060ro Turna, Heobxoammo qHepes 2 Hegenn
rocrsie C60pKM M B gajsibHeAWeM Kaxgble 3 mecsua noatsarnsatb BUHTHI, 4TO06bI 0bECreYnTb NMPpO4YHOCTb
n3gesinsga B TeHeHne CpoKa aKcrniyaraymu.

4/12




FR:

LV:

LT:

BY:

@,

GENERAL INSTRUCTION FOR FURNITURE MADE OF WOOD OR WOOD COMPOSITES SUCH AS
MELAMINE, LAMINATE OR VENEER SURFACES!

Wipe clean with a damp cloth. Use only water or a gentle detergent.

Wipe dry with a clean cloth.

INSTRUCTIONS GENERALES POUR LE MOBILIER CONSTITUE DE BOIS OU DE COMPOSITES DE
BOIS (COMME LES SURFACES EN MELAMINE', STRATIFIE OU PLACAGE)

Nettoyer a l'aide d'un chiffon humide. Utiliser uniquement de I'eau ou un détergent doux.

Essuyer a l'aide d’'un chiffon propre.

VISPAREJI NORADIJUMI MEBELEM NO KOKA VAI KOKSNES KOMPOZITIEM, PIEMERAM,
MELAMINA, LAMINATA VAI FINIERA VIRSMAM!

Noslaukiet ar mitru dranu. Lietojiet tikai ddeni vai maigu mazgasanas lidzekli.

Nosusiniet ar tiru dranu.

BALDY IS MEDIENOS AR MEDIENOS KOMPOZI TO, DENGTO MELAMINU, LAMINATU AR PLONU
FANEROS SLUOKSNIU, BENDRIEJI VALYMO NURODYMAI!

Valykite drégnu skuduréliu. Naudokite tik vandenj arba svelny valiklj.

Nusausinkite Svariu skuduréliu.

PUIDUST VOI MITMEKIHILISEST PUIDUST, NAGU MELAMIINIST, LAMINAADIST vOor
VINEERIST MOOBLI ULDJUHISED!

Kasutage puhastamiseks niisket lappi. Kasutage ainult vett voi 6rnatoimelist puhastusvahendit.
Pliihkige puhta lapiga kuivaks.

OBLUUNE YKA3AHWUSI OTHOCUTEJIbHO MEBEJIN, N3rOTOBJIEHHO#H U3 IEPEBA UJTN
APEBECHbIX KOMIMO3NLNOHHbIX MATEPUAJIOB, TAKUX KAK MEJTAMUH, JIAMUHAT UJIN
LUTOH!

OuncTnte U3g[genne YnCTom B/Aa>KHOHM TKaHbH0. VICMIOb3yHTe MArKO4ENCTBYIOLLEE MOKOLEE CPEACTBO.
BbiTpuTe fOCYXa YNCTOM TPSIMKOM.

5/12




6/12




\ 5 P

) S V.
N e .
- A
@12 mm @13/346 mm 4 mm @6/316 mm

A e

10 mm @6 mm

7/12




8/12




Box 1/2:

@#595x78mm 70x70%x36mm @#130x645mm

®

©)

@297x30mm 298x298x%x18mm

Box 2/2:

@1000x18mm

9/12




B x 3 -

<
@w\\\‘ﬁ“‘\ .

M8x25 mm <

M6x15 mm M8x25 mm M12x98 mm

10/12




x4

MEX 15 mm

% -
@6/016 mm —

B x 3

D

M8x 25 mm

Dx1

5 mm

M8x25 mm M12><8 -

1112




M12x98 mm @12 mm ©?13/046 mm

Cx1 Ex1 Fx1 Ix1
)
o
@ pdls

12/12






